Miivészeti Liceum, Marosvaséarhely NEV: ot e
Matematika katedra

Féléevi dolgozat matematikabol
~ 7. osztaly ~

15 pont| 1. Szamitsuk ki:
2) 48 +/75
b) ( ) (2+1)
c)/5+26 ( 2+\/_)

10 pont| 2. Hozzuk a lehétlegegyszdibb alakba:(x —1)° + (x — 4)(x + 4) - 2(3- x)°

16 pont| 3. Bontsuk ireducibilis tényeik szorzatara az alabbi polinomokat:

x* -9 X2 +3X+2

X? +4x+4 4x> —é

3x2 - 24/3x+1 7-x2

X2 +x2-9x-9 5(X -1)+6x(x—1)
9 pont 4. Oldjuk meg R-ben:

a)2x-1=9

b) x* =

c)4x’ -27=0

20 pont| 5. Az ABC haromszogbeBF||BC, E [1(AB),F 0(AC), AE=6cm, AB=18cm ésFC=16cm.
Készitsuk el a helyes abrat. Szamitsuk ki:

a) azEB szakasz hosszat.

b) azAF szakasz hosszét.

c) azAC szakasz hosszéat.

0
20 . 6. A mellékelt abran ABCD derékszog trapéz, W(DABJ:90°,ACDBC ,
pon

E

AD n BC ={E}, AB = 20cm és AC =16cm
a) Szamitsuk ki 8C szakasz hosszat!
b) Szamitsuk ki a trapé¥D magassagat ésxC kisalapjanak hosszt!

c) Szamitsuk ki a trapéz keruletét és terlletét. i

d) Szamitsuk ki aEDC haromszog kertletét. D LY.




